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ВИКОРИСТАННЯ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ПРИ 

ВИКЛАДАННІ ЛЕКЦІЙ З ФІЗИЧНОЇ ТА КОЛОЇДНОЇ ХІМІЇ 
 

О.М. Берегова, О.В. Ляпіна, Р.А. Подолян 

 

Перед сучасною системою освіти постала важлива соціальна та економіч-
на проблема – підготовка фахівців, здатних ефективно використовувати як на-
явний інформаційний потенціал суспільства, так і той, що тільки формується. 
Успіх вирішення цієї проблеми значною мірою залежить від облаштування сис-
теми освіти засобами інформатики і впровадження новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій та від рівня оволодіння ними всіма учасниками на-
вчально-виховного процесу. 

На сьогоднішній день дошки є головним атрибутом будь-якого освітнього 
процесу. З розвитком науково-технічного прогресу викладачі отримали про-
дукт, який поєднує в собі базові основи стандартної шкільної дошки і сучасні 
сенсорні розробки. Ним стала інтерактивна дошка. 

Інтерактивна дошка – це сучасний пристрій, який поєднує у собі відео-
проектор, великий екран, сенсорний дисплей і маркерну дошку. Це дуже гнуч-
кий і зручний інструмент для відображення інформації різноманітного виду і 
активної роботи з нею. Для роботи з інтерактивним екраном не потрібні спеціа-
льні навички чи знання. Перед початком роботи він підключається до 
комп’ютера, і на нього, як на звичайний дисплей, виводиться зображення від 
комп’ютера, з яким викладач може працювати прямо на поверхні екрана. За-
мість маніпуляцій із комп’ютерною мишею викладач просто торкається повер-
хні екрана, активуючи і переміщуючи різні об’єкти, і має повний доступ до ке-
рування комп’ютером. Інтерактивна дошка дозволяє показувати фотографії, 
слайди, відео, робити нотатки, малювати, креслити схеми, писати формули як 
на звичайній дошці; в реальному часі наносити на зображення на дошці нотат-
ки, вносити будь-які зміни і зберігати їх у вигляді комп’ютерних файлів для по-
дальшого редагування, друку на принтері; можна працювати у багатовіконному 
режимі. Записи на інтерактивному екрані ведуться спеціальним пластиковим 

маркером. Викладач може працювати із зображенням на екрані: виділяти, під-
креслювати, обводити важливі ділянки, креслити схеми чи корегувати їх, вно-
сити виправлення до тексту. Екран дозволяє обирати будь-який колір ліній, їх 
товщину; обирати ластик для стирання.  

Використання необхідного програмного забезпечення і ресурсів у поєд-
нанні з інтерактивною дошкою може покращити розуміння нових ідей, оскільки 

інтерактивна дошка допомагає викладачеві викладати новий матеріал дуже жи-
во і захоплююче. Вона дозволяє представити інформацію за допомогою різно-
манітних мультимедійних ресурсів, спростити пояснення схем, явищ; допомог-
ти розібратися в складній проблемі, вивчити її максимально детально. 

Інтерактивна дошка – новітнє обладнання, яке спроможне надати неоці-
ниму допомогу в організації процесу навчання, при проведенні презентацій і 
нарад. 
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